Al 1 Gt Al 3y 4 33t By g agadrl

Sl y Sl b it OF gt Al ot 4 31 83134
2010 e 8y S P edadl )y SIS Dlowal

A a0 gl iRl
el g ol 03 5 Ay 3Rl p glell 3ot b jlast

Optll (e gudagall aal Sy of gl fall e
Y E gmin gall

(X85 04) :J &1 o pait
Fad o3 el M iy syl IS Gmes lae g dualall  ShaSH Jaaall a3l kil ngdial
Zn(s) +2H*(aq) =Zn"*(ag) +H,(g) :Albad g3 JSes Jeliy
288 Gaea Jglaa oV =40 mL 4 G50 S Gaee e m =10 g ABS £ =0 Aaall B Jaxs
CC=50x107" mol L™ Jsall 0 38 5 s gl
i il dag b b Sl Jeall aaall oy Jsatl sae DA Gl el Jangh pan e

V, =25L.mol™
b gl (e 63t el A pay deduiall e Gl 8N s G Bllaiall VT cies sl (Pl e paa Gails
PN
t(s) 0 50 ;| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 750
VHI(ML) 0 36 : 64 86 104 | 120 132 154 | 170 | 200
x{mol)
Wy, Gl O g puell AU e paay X pal G AN il Jolil a0 Y sas i1
ol Jaandl LT -2
N )l ae ey X = (1) ol e =3

lem — 100s
lem —1,0x107 mol
£, =400s ; £,=1005 :oball L3 Jolill dgennd iyl daf caual =4
e S0l g Ao pull 23a il i
1 Jsnd Bl el Jganll of -5
ot Jelinadl sl g X padie ) 4l Cual f]
e gy 7y, Jelil caas e W [

M () =65 g.mol ™ 1 s}




(Blii 04) : A58 ) sl
goda i g 13 (a0 Sl y 12 i3 ST e (L seae 0y ki S e Agaglall 45550 3 0 S0 paie da g
ty,5 =3570 ans o jac Ciad Gaj ida My 14 On S ga (e 52)
JIN 14 2 W RO 113 s S ¢ 20 112 oS0 syl
14 s s e 5 dael 1
AN Ablaally die g (5ap Jsad 9 (s <ag V18l i (f fi <2
N +,n — 4y, + 1 H
Yy sl aaa Blias¥) 3 g8 Sl
G sall g5t Joliall Aalen 8 LB pauny 5.¥ 5 0 3 ey 14 (50 S0 80 SE o fo
Y, el ad jSH,
N(t)=N,e ™" ; ilall Lol Sellsh ol adi~3
£ A3 Ny i N(b) il ,ulEal s 13k /i
In?2

A= o o e
L2

v Jelant Jlasiasdy A B2 3m gl [
14 0eSH aeali 2 jokall Lol Aedl il fa

Sy Al p3gd 4 LLED R e 2000 ple B (g ) WS pih (adidl (e Aakid oy S e —4
Aadd 5 1SSE 13,6 ABlee Aa Al A BlAD 08 e B ASAA 81886 11,3 8
baadll adad A & Loy« apail addlh Aukd jec cuual B f 3 A g A4 AN A(1) 5 5le oK)
Tlete < paadt

(LUa 04) < &BEN ¢y paih
B0 (B leday gt cdandis Ssae (L, 1) a3
e Jaabelll o 45l S
R=1002 E=6F <l Sl xS 58 sd LS Al -
R =100 ahaglia ad JBL-
C(1-Jsal) kb Aakts -
e JS3ke oIS ¢ Kk Axklal 3l -1
R el S ok o Sl g tu
Anglg) o o S S5y
At B () S seSd bl Adcalia Aldaa an gl ecd 50 pan (o8 ey —2

,f(t)z}._(l-e L) 0Kl e Sla Jei Aadaadl Alaled Bataad o o =3
+r




(2 Ml)@dwiuweml’ajﬁ@_}w ual{;gﬂljﬂloau))hwwm_);ﬂdﬁ“u&“‘*

A i S B TR teaanaa) cfaadly ditenaL
i i gl ol i il -
=g &gl T A -
: i ; i L ded gadd
Aeglgl
SEE L e R INEWNNRE
: o : PECEP PEEG S

2-Jsal

(805 04 ) ;48 0 0

225%C Aaall s sake Al Jalaal
O (sl Biad HCOOH (ag) iy liaall Gmasd (S,) o Jstaal sl 35501 L (ons JoY
(i ¢lall (e 180mL dlaia) (5T} 2 3o 10 0d2aiy ¢ (S,) Ssbadl o g = 20mL Lena 33k 1 A 4y

oSy gl Pln Jtaas o ploaiy (S)) 23eal dsbaall o ¥, =20mL Lana 320 40000 4,930
.C, =0,02mol x L™ Jsd o355 (Na'(ag) + HO (ag)) sz pead
(30530 Sl 8 sitead plis culac]

N pH
et _
2 - S
b
0% 384N V,(mL)

488 ledialy # -1
@ Loy (8) Jslaall a8
Tl 4 )5 poiall bl 30

zdaad Jelil Astes iSH-2
ol Galall gl ) ganll

b J;aL-.dl

A dads Mool Uity e -3
ISl il sl
(5,) 2eall Jglaall ol

{HCOOH (ag)/ HCOO (ag)) Al K, funsaall o) Ay 50 Aal ol o iVl 300 —4
(Sy) e Jglall dgall 5 50 A miiadd =5




(BRi 04) (e aal oy paill

«...BJ_,&AJ‘J!QA(S)@#QJ}MILMMUMMMMSU%@M!u..tﬁels

gy el ge (Webcam) Q) 1 5alS Jlaatiods

shaaid Y oY Slgas "Avistep” 4.\:..& u sl

IS om A8 s 0 Sy g Y =1 (1) Ol e

{4-J88N) Gasl AN (S ) ke

(S ) peadl Alac S 4o 38y Gayde 23a ~1

e oy MEN pallall

_ : » e Ol (o slael 2
= 4_M _:(::) Ve dsl eyl ff
. =0 Aaall 43S nY ¢ 5l foa

Tpihag M Cpallal 8 Aptaal Ag) L5 dasfinn 38 n o Jpandl 1305 1 jpalia () caluall a0 2€ -3

Adilead 3w piiad 5 cdaghiod el (S) punll o 5 figall 658 B chloga (pdsad f Aadly jliely —4

Bl Sle pull Ala v Aol Ay AS el Akl

e ool el Gaglia 5 Guazed f Gadls Jlea) dic dc ol Jakiie JS5 a8 5 =5




ksl plow 9 duzigesll dwlizY

2010 & 880 Lyl 3algad Jlada

A a0 agle (3]l A0 5l agladl 1 Bala LOA
| & gane | Bl s | AUt walis D staal
T
(45504 ) ¢ I oy el
:?.:Eﬁl! Jsae 1
Aol Zn(s) + 28 *(agq) = Zn*{ag)+ H,(g)
-0 1,54x107 2%1072
01 By /- 1 x 1,54x107% ~x 2x1072 —2x x x
Wifr | x| 1,54x107 ~x, 2x107% - 2x, X, Xy
|
0.25 n, =x=—= 14D -
2 VM
sl LS -2
1(s) 0 00 100 150 200
05 0.5 || x x102@mal) 6 144§ 2,56 3,44 16,4
1(s) 250 300 400 500 750
x <107 (mol) 4,80 5,28 6,16 6,80 8,00
0.5 0.5
(8/2 Amg sl _}h}i) x:f{[) :uLg.dl o) -3
0.25 pmt & i) de Ll 4
0.25 |
o1 0.25 v, 24, 7x10%mol s L7 1 1 =100s5 ddaadl @ -
vy % 2,007 mol 57V L7 ¢ f, =400s Aaall 3 -
0.25 ekl Gt Cpa 3 B3 3y Galli e till Aueaall de gl ded o Jaadi
el 58 5
2x0.25 o4 analt Jelitall aley x, =107 mol ?-ﬁ:ln Jsax e taaall Jetdiall ~ /5
| vl S Gaea
o1 Jelill ool g Ada A0 Aie 3l Baell g4 i, el Cliad a3
0.25 Ky mfﬁiﬁ ek Aot e L
0.25 1, 2705 &> x,  =5x107mol gl Oe




2010 ¢ 5499 Yy siSall 3algd Jlada

Agy a5 a sle ()il At 5l plali 1 Bala JLGEI Agad sall Ayl A
[gamne 3oma [ | ALY b [ g |
E
-
”ii 3 H 4 f
.
Pt
;:I % =
i
(i 04 ) 1 AN 15 5all
0.5 0.25 Z=6 1Cliggl e 114 s SisigcasS s 1
0.25 N=d4-Z=8 1<biy b dxe
0.25 A=14¢= A+1=14+1 Lliadyt 548 Gudv sl gl cped il -2
0.25 Z=6&=T7+0=2+1
01 0.25 ‘;CE;Y; +4aa g
0.25 (L4 YNUN =48, 4ay MO - "N+ % siltaalt fon
0.25 o4 Aaall 8 Auell 8 ASSEAN e By aae 3 N(E) /13
0.25 =0 Aballl 8 Auall 3 ASSEe e Ay gY a1 N,
el SISl gt A
g%g N@ =N, /2 105 f =1, e A0 ol [0
1.75 2 o N
0.25 ?s,zt— ey 2=t , < 1/ 2=eM0 = N, /2= Ny ™o
172
-1 . - = w . 1 I ~F
{57Y M Ban g caglie b 4 Lldsaay ) gl [A]=—==[TT /o
0.5 (s7} . ‘-ﬁ[][T][]
a1 in2 I
A=1,244x10"ans™ ey A=—— 1A e o
0.25 L2
A(f);—-%:m(t)zm,ﬁ,e” = A il s e ~4
0.25
£=e““ @lni—{—x—-ﬂt Rl jee (il
025 A :
0.75 ;= - =1489,28ans
0.25 2000-1489,28 =510,72= 511 fale Aakaill leae <o piadt N 5 joilt addd




Iy jad gl 1(8)qudd

2010 1 399 L yshsalt Balgd kol

Al il pslad t Bula A A padll LaYl as

LEsana | Bl | AlaYl pualic ] stead |
(4483 04 ) :CIEN [y pallt
01 2x0.5 u, zri+L-§-§- s up=Ri -1
0.5 |2x0.25 E=R+ri+ Ll B @ B0, B )oial aliead -2
aadr L L
0.5 0.5 B glaall B3aT Adalid) Alslaall A g ety Lol 3 sle ARG -3
= &> = 262 —4
I%0.25 T max Rar r ﬂ
s 0.5 (£=0 aslh b ol (oo Jlaniuly) 7= 10ms fin
P & 1y oo (63%) 4 siall dawill 35y s
2x0.25 r= e L=1,2x10""H
R+r
Aol aUadd Ala 8 Amad gl 3 A5 3al ALY 5
0.5 | 2025 e o s .
E, :EL.ijm s E, =1,5x107J
(Bl 04) a8 8 (el
taaal dbee 1
1, =1 oV =gV,
0.25 P
0.25 v, =00 8% gy,
c, e ¥
01 10 {
o5 | 200mL Uina (& ) Tl Al a8 lgmaints (5,) Jbaddl e 20mE 3301 2 50
kel eball (e 180mE 4] 200mL (5 taedt bl i dadall obadl hsudad
2 adell Jeliall Alalaa =2
0.5 0.5
OH (aqg) + HCOOH(zq) = HCOO (ag) + H,O(l)
0.5 E(20mL ; 8,2)  Slall ope wlK8l 3dd -3
1.25 sdaall aaad 38 5
0.25 oV
eV, =gV, =, = —‘;—b
2%0.25 . ’
c, = 0,02 x 20 = 0,02mol / L
20
pH « pH, = 3,8 . “y -
* sl Car Adaty Aie Kb —4
0.75 | 3x0.25 K= 1075 = a0t T e +
Hs,) el sl 38 5 -5
0.5 0.5
gy = e, = g, = 100,02 = 0 2mol /L




2010 @ 599 Ly oll&ull Bulgd ool

s 23 o e 3(8) Al p gl ¢ Boka ) dgad el Aol i
EErT Hal sale | sladd
(J:ﬁ.‘: 04) oot adl Cppadl)
075 | a5 A jlde o 02 <Ts 0 ) allall ~
v=Cle daliiia.ap t>T7s tadtall alkaadt —
D.25
0.25 Uy = 19,6m /s Azaall 4o il ﬁ -2
0.75 0.25 tmO-ﬁcwwid#gLn&Mt:ﬂ masﬂpthJM/u
. -—éﬂ—_}.‘?_’_ﬁna’s_gg}ms-?
0.25 o At o 2—0 " ’
' coo RESH ¢ ppall ¢ SN -3
.5 0.5 ? _"ﬁ Lo
1 + = mM.d -4
0.25 z
0.25 ! ~f+ P =ma
1.25 (s)
o B ~Kv -+ m.g = m@
0.5 F b m.g 2
K dy
0.25 Z =24
r g m dt
s 0185 a3 A3 el oy =S
0.25 dv
,3\_)1:.5.3}!.: V=gl i\_:u_’ g ==y
0.25 Av(ms™) dt
0.75
.25
1{s)
/6 -




	BAC2010_se 1.pdf
	BAC2010_se correction 1.pdf



